

9/2012. ÜB.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kardoskút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottságának 2012. december 13-án (csütörtökön) 12,30 órai kezdettel tartott ülésén, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: Pusztai Ádám Ügyrendi Bizottság elnöke,
Mórocz Lajos Zoltán és Varga Pál az Ügyrendi Bizottság tagjai,
Lengyel György polgármester,
dr. Mészáros Erzsébet jegyző,
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos,
Skorka Pálné jegyzőkönyvvezető.

Pusztai Ádám, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes. Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, melyet a bizottság az alábbiak szerint fogadott el:

Tárgy:

Előadó:

1. Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezet előterjesztése, megvitatása

Pusztai Ádám
ÜB. elnök

1. napirendi pont: Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezet előterjesztése, megvitatása
Előadó: Pusztai Ádám ÜB. elnök

Pusztai Ádám: Előző évhez hasonlóan meg kell alkotni az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet. Az úgynevezett "holt" időszakban is vannak kötelezettségeink illetve érkeznek hozzánk bevételek, és történnek kifizetések. Ezeket valamilyen formában fogadni kell. Egy átmeneti időszakot kell áthidalni a rendelet-tervezettel.

dr. Mészáros Erzsébet: Az államháztartási törvény alapján kell ezt a rendeletet megalkotni abban az esetben, ha a testület a költségvetést január 1-ig nem fogadja el. Több kötelező tartalmi elemet is bele kell építeni a rendeletbe. Meg kell határozni például a felhatalmazás terjedelmét és időtartamát. A költségvetési rendelet hatálybalépése legkésőbb 2013. február 28.

Pusztai Ádám: Javasolom, az Ügyrendi Bizottság hozzon olyan határozatot, melyben javasolja a Képviselő-testületnek az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezetet változatlanul rendeletté emelni. Az önkormányzat és intézményei 2013. február 28-ig történő működtetéséhez ezt szükségesnek látom.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással, - egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

17/2012. (XII. 13.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának, Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezetet változtatás nélkül fogadja el.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2012. december 13.

Pusztai Ádám: Több megtárgyalandó napirend nincs, az Ügyrendi Bizottság ülését bezárja.

Kmft.

(Pusztai Ádám)
ÜB elnök

(Skorka Pálné)
jegyzőkönyvvezető